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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 26 14.06.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Lapsiperheiden sosiaalityön lisäresurssointi

Sosiaali- ja terveyslautakunta 14.06.2018 § 26

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen

Kaupunginvaltuusto hyväksyi vuoden 2018 talousarvion yhteydessä per he-
pal ve lui hin lisäresurssiksi yhden määräaikaisen viran/toimenhaltijan palk-
kauk sen vuodelle 2018. Tavoitteena lisäresurssiin oli sosiaalityön vah vis ta-
mi nen ja sen varmistaminen, että asiakkaiden määrät työntekijää kohti voi-
tai siin pitää kohtuullisena. Lisäksi tavoitteena oli vahvistaa johtamista ja
ke hit tää työnjakoa.

Naantalin lapsiperheiden sosiaalityössä johtamisesta vastaa per he pal ve-
lujen  pääl lik kö yksin. Hänen työajasta kuluu kuitenkin noin 20 - 25 työ päi-
vää / vuo si käräjäoikeudessa sovitteluistunnoissa ja näihin liittyvissä val-
mis te lu teh tä vis sä sekä perheoikeudellisten tehtävien hoitamisessa. Pääl-
lik kö osallistuu myös jonkin verran suoraan asia kas työ hön. Näin ollen vas-
tuu so si aa li työn te ki jän rooli on korostunut.

Lapsiperheiden sosiaalityö on organisoitu siten, että neljä so si aa li työn te ki-
jää vastaa kukin yhdessä sosiaaliohjaajatyöparin kanssa alueellisen ja ta-
paus koh tai sen työnjaon perusteella asiakkuuteen tulevista lapsista ja per-
heis tä. Yksi työpareista muodostaa ns. palvelutarpeen arviointitiimin, jonka
teh tä vä nä on vastaanottaa ilmoitukset ja tehdä arvio siitä, johtaako yh tey-
den ot to lastensuojeluasiakkuuteen ja/tai sosiaalihuollon asiakkuuteen.

Lastensuojeluasiakkuudessa perheelle nimetään vastuusosiaalityöntekijä,
jo ka ottaa perheen asiat hoitaakseen ja vastuulleen yhdessä oman so si aa-
li oh jaa ja työ pa rin sa kanssa. Perheen asiakkuus pyritään aina ensisijaisesti
hoi ta maan avohuollon tukitoimina, joita ovat mm. perhetyö ja tukiperhe, ta-
lou del li nen tuki jne.

Tällä hetkellä yksi sosiaalityöntekijä on nimetty vastuusosiaalityöntekijäksi,
jon ka tehtävänä on olla perhepalvelujen päällikön varahenkilö mm. eri lai-
sis sa verkostoissa ja tiimin vetäjänä päällikön ollessa estynyt.

Sosiaali- ja teveyslautakunta halusi talousarvion yhteydessä vahvistaa per-
he pal ve lu jen palvelua ja turvata lain mukainen toiminta. Kau pun gin val tuus-
ton hyväksymässä talousarviossa edellytetään kuitenkin,että lisäresurssin
koh den ta mis ta pa ja esitys pitää tuoda kaupunginhallitukselle vielä ennen
kuin se voidaan ottaa käyttöön.

Naantalin kaupungin perhepalvelut on osallistunut Varsinais-Suomen La-
Pe-hank keen kehittämistyöhön mm. tekemällä ko. hankehenkilöstön kans-
sa Naantalin perhepalvelujen katsastusprosessia. Siihen on kuulunut pal-
ve lu pro ses sin, työnjakojen, henkilöstön osaamisen ja hyvinvoinnin sekä
joh ta mi sen ja talouden hallinnan kuvaaminen ja arviointi. Näiden pe rus-
teel la on valittu kehittämiskohteita, joita ovat prosessien kuvausten ja oma-
val von ta suun ni tel man, arvioinnin sekä johtamiskäytäntöjen päivittäminen.
Osa na johtamisen ja verkostojen ylläpitämisen kehittämistä sekä riittävän
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 26 14.06.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

re surs sin turvaamista perustyöhön perusturvajohtajan johdolla on laadittu
pää tös eh do tuk ses sa oleva suunnitelma. Suunnitelma on esitelty kat sas-
tuk sen yhteydessä ja perhepalvelujen tiimi on hyväksynyt ehdotuksen ja
vas tuu so si aa li työn te ki jä Liisa Hankavuori on antanut suostumuksensa vi-
ran muuttamiseen johtavan sosiaalityöntekijän viraksi.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta esittää kaupunginhallitukselle
ja edelleen kaupunginvaltuustolle:
1. Muutetaan vastuusosiaalityöntekijän virka johtavaksi so si-
aa li työn te ki jän viraksi 1.10.2018 alkaen ja tehtävän toi men-
ku vaan sisällytetään esimiestehtävät. Johtavan  so si aa li työn-
te ki jän tehtävänkuvaan sisällytetään asiakastyötä vähintään
50 %. Palkkausta tarkistetaan vastaamaan seutukunnan
palk ka ta soa
2. Perustetaan perhepalveluihin  1.10.2018 alkaen so si aa li-
työn te ki jän vakituinen virka, johon sisältyy myös pal ve lu tar-
peen arviointitehtäviä

KÄSITTELY:

Merkittiin tiedoksi: Tommy Björkskog ja Mirva Maine
saapuivat pykälän käsittelyn aikana kokoukseen klo 17.07

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 27 14.06.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Sosiaali- ja terveyslautakunnan päätösvallan delegointi lapsiperheiden
sosiaalityössä kesällä 2018

Sosiaali- ja terveyslautakunta 14.06.2018 § 27

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen

Naantalin kaupungin sosiaalityössä johtavia viranhaltijoita ovat per he pal ve-
lujen päällikkö ja aikuissosiaalityön päällikkö. Perusturvajohtaja on pää-
asias sa hallinnollinen esimies. Toimenkuvien mukaan aikuissosiaalityön
pääl lik kö ja perhepalvelujen päällikkö ovat toistensa sijaisia loma-aikoina
ja tarvittaessa. Nyt aikuissoisiaalityön päällikön virka on tullut avoimeksi ja
näin ollen lomajärjestelyiden helpottamiseksi on neuvoteltu Raision kau-
pun gin sosiaali- ja terveyspalveluiden kanssa yhteistyöstä loma-aikoina.

Perhepalvelujen päällikön loma-aikaisen lainmukaisen toiminnan var mis ta-
mi sek si on tarpeen tehdä varajärjestely erityisesti lastensuojelulain mu kai-
sia toi men pi tei tä varten. Raision sosiaali- ja terveyspalveluiden kanssa on
so vit tu, että Raision sosiaalityön johtava viranhaltija on tarvittaessa käy tet-
tä vis sä kesällä 2018.

Tehtävä edellyttää Naantalin sosiaali- ja terveyslautakunnan päätösvallan
de le goin tia lapsiperheiden sosiaalityössä johtavaa viranhaltijaa edel lyt tä viä
päätöksiä tehtäessä.

Sosiaalihuollon johtava viranhaltija, joka täyttää sosiaalihuoltolain
(1301/2014) 46 a §:n 1 momentissa säädetyt vaatimukset tai johtavan vi-
ran hal ti jan määräämä muu virkasuhteessa oleva sosiaalityöntekijä tekee
pää tök sen asioissa, jotka koskevat lastensuojelulain (LsL) 38 §:n 3 mo-
men tis sa tarkoitettua kiireellisen sijoituksen jatkamista, 43 §:n 1 mo men tis-
sa tarkoitettua huostaanottoa ja siihen liittyvää sijaishuoltoa, 43 §:n 3 mo-
men tis sa tarkoitettua huostaanoton tai kiireellisen sijoituksen aikana teh tä-
vää sijaishuoltopaikan muuttamista ja 47 §:ssä tarkoitettua huos tas sa pi-
don lopettamista.

Johtava viranhaltija tai hänen määräämänsä viranhaltija tekee myös 28
§:ssä tarkoitetun lapsen tutkimusta ja 43 §:n 2 momentissa tarkoitetun
huos taan ot toa ja siihen liittyvää sijaishuoltoa koskevan hakemuksen.
(22.4.2016/297)

Edellä 2 momentissa tarkoitetuissa asioissa viranhaltijan tulee olla muu
kuin LsL:n 13 b §:ssä tarkoitettu lapsen asioista vastaava so si aa li työn te ki-
jä. Viranhaltija, joka on tehnyt 38 §:n 1 momentin mukaisen kiireellistä si-
joi tus ta koskevan päätöksen, ei voi tehdä kiireellisen sijoituksen jatkamista
kos ke vaa päätöstä.

Yhteydenpidon rajoittamisesta tekee päätöksen LsL:n 13 §:n 2 ja 3 mo-
men tin mukaan määräytyvä viranhaltija lapsen asioista vastaavan so si aa li-
työn te ki jän valmisteltua asian tai lapsen kiireelliseen sijoitukseen liittyvissä
ta pauk sis sa ja tarvittaessa muissa kiireellisissä tilanteissa 13 §:n 1 mo-
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 27 14.06.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

men tis sa tarkoitettu sosiaalityöntekijä.

Toimiminen johtavan viranhaltijan varahenkilönä ei edellytä läsnäoloa
Naan ta lis sa ja Naantalin kaupunki korvaa Raision sosiaali- ja ter veys pal ve-
luil le sopimuksen mukaisen korvauksen.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Naantalin sosiaali- ja terveyslautakunta päättää,  että esit te ly-
teks tis sä mainituissa sosiaalihuollon johtavalle viranhaltijalle
kuu lu vis sa asioissa 

1. Lastensuojelulain 38 §:n 3 momentissa tarkoitettua kii reel-
li sen sijoituksen jatkamista,
2. LsL:n43 §:n 1 momentissa tarkoitettua huostaanottoa ja
sii hen liittyvää sijaishuoltoa
3. LsL:n 43 §:n 3 momentissa tarkoitettua huostaanoton tai
kii reel li sen sijoituksen aikana tehtävää sijaishuoltopaikan
muut ta mis ta 
4. LsL:n 47 §:ssä tarkoitettua huostassapidon lopettamista ja
5. LsL:n 63 §:ssä tarkoitettua yhteydenpidon rajoittamista

koskevissa asioissa voi tarvittaessa ja kuntien välillä erikseen
so pien päätöksen tehdä Raision kaupungin sosiaalityön
tähän tehtävään osoittama johtava viranhaltija ajalla 18.6. -
15.7.2018

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 28 14.06.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Naantalin kaupungin lausunto Varsinais-Suomen erityishuoltopiirin
kuntayhtymän (KTO) toimintasuunnitelmaan vuosille 2019 - 2021

Sosiaali- ja terveyslautakunta 14.06.2018 § 28

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen

Varsinais-Suomen erityishuoltopiirin kuntayhtymän hallitus pyytää kunnilta
lau sun toa, kannanottoa ja ehdotusta vuosille 2019 - 2021 kuntayhtymän
toi min nan suunniteluun 17.8.2018 mennessä.

Kuntayhtymän hallituksen mukaan, mikäli sote ja maakuntauudistus ai ka-
tau lut pysyvät nykyisin tiedossa olevissa aikaraameissa , KTO:n toiminta
kun ta yh ty mä nä loppuu vuonna 2020 ja toiminta siirtyy osaksi maakunnan
toi min taa.

LIITE B1, SOTE-LTK 14.6.2018

Kuntayhtymän hallitus pyytää toimintakaudelle 2019 - 2021 kuntien kan-
nan ot toa siihen, miten ne näkevät KTO:n tehtävien hoidon tulevassa maa-
kun nas sa.

Naantalin kaupungissa sosiaali- ja terveyslautakunta valmistelee lau sun-
non kaupunginhallitukselle, joka antaa kaupungin lausunnon elokuussa pi-
det tä väs sä kokouksessaan.

Sote- ja maakuntauudistusta koskevat lait käsitellään eduskunnassa so si-
aa li- ja terveyslautakunnan käsittelyn jälkeen. Kaupunginhallituksen an-
taes sa lopullista lausuntoa on tiedossa eduskuntakäsittelyn tulos.

Nykyisen lakiehdotuksen mukaan erityishuoltopiirin toiminta sulautuu tu le-
vaan maakunnan sote-liikelaitoksen toimintaan. Osa nykyisin kun ta yh ty-
män tuottamista palveluista tulee jatkossa olemaan henkilökohtaiseen
bud jet tiin sisältyviä asiakassetelillä maksettavia palveluja, jotka asiakas voi
it se valita. Tässä tarvitaan kuitenkin erittäin voimakasta palvelutarpeen ar-
vioin tia ja palveluohjausta.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää antaa oheisen
lausuntoluonnoksen kaupunginhallituksen käyttöön:

Naantalin kaupunki käyttää edelleen tarpeen mukaan eri tyis-
huol to pii rin kehitysvammaisten erityisasiantuntijapalveluja.
Tar peen arvioidaan olevan noin 40:lle asiakkaalle.

Naantali pitää tärkeänä, että kehitysvammaisten eri tyis pal ve-
lu ja varten alueella toimii erityishuollon tuki- ja osaa mis kes-
kus KTO. Keskus palvelee erityisosaamisellaan sekä kuntien
työn te ki jöi tä, että kehitysvammaisia henkilöitä ja heidän
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 28 14.06.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

omai si aan.

Riippumatta siitä, miten järjestäminen ja tuotanto toteutetaan
toi min ta suun ni tel ma vuo sien viimeisinä vuosina on tärkeää,
et tä paljon palveluja tarvitsevien kuntalaisten palvelut tulee
edel leen kin turvata. Sote-uudistuksen viivästyksen johdosta
kun ta yh ty män tulee tar kas tel la toimintansa suunnittelua
sote-uudistuksen aikataulun mukaisesti.

KÄSITTELY:

Puheenjohtaja Elina Salokangas ilmoitti olevansa
yhteisöjäävi ja poistui paikalta asian käsittelyn ajaksi.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 29 14.06.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Hyvinvointikertomus valtuustokaudelta 2013-2016 ja -suunnitelma
2017-2021

Sosiaali- ja terveyslautakunta 14.06.2018 § 29

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen

Terveydenhuoltolaki (1326/2010, § 12) Terveyden ja hyvinvoinnin edis tä-
mi nen kunnassa, velvoittaa kuntia raportoimaan kun ta lais ten ter vey des tä
ja hyvinvoinnista sekä toteutetuista toimenpiteistä valtuustolle vuo sit tain,
min kä lisäksi valtuustolle on kerran val tuus to kau des sa valmisteltava laa-
jem pi hyvinvointikertomus.

Hyvinvointikertomus on kunnan hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen
suun nit te lun, seurannan, arvioinnin ja raportoinnin työväline. Sen laa din ta-
pro ses si tukee hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen osaamista. Hy vin-
voin ti ker to mus auttaa tiivistämään eri alojen asiantuntijoiden näkemykset
ja yhteiset tavoitteet.

Hyvinvointikertomus ohjaa kunnan hyvinvointipolitiikkaa. Työn al ku vai-
hees sa on tarpeen kartoittaa kunnan hyvinvointipolitiikan sen hetkinen ti-
lan ne: tavoitteet, painoalueet ja toimenpiteet. Lisäksi koostetaan voimassa
ole vat hyvinvointiin ja terveyden edistämiseen liittyvät asiakirjat ja oh jel-
mat, jotka ohjaavat kunnan toimintaa. Näin tunnistetaan myös ne alueet,
joi hin ei ole kiinnitetty riittävästi huomiota.

Naantalin kaupunginvaltuusto on hyväksynyt nyt voimassa olevan hy vin-
voin ti ker to muk sen 2013-2016 kokouksessaan 9.9.2013. Uuden valtuuston
hy väk syt tä väk si tulevan päivitetyn hyvinvointikertomuksen ja -suunitelman
val mis te lus ta ovat vastanneet työryhmä, johon kuuluivat:

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen (pj.)
•Ylilääkäri Kristian Kallio
•Johtava hoitaja Hannele Nikander-Tuominen
•Hoito- ja vanhuspalvelujen johtaja Taina Lahtiola
•Aikuissosiaalityön päällikkö Anurag Lehtonen
•Perhepalveluiden päällikkö Jutta Merilahti
•Talouspäällikkö Airi Laurila
•Vs. Sivistystoimenjohtaja Kimmo Kuusimäki
•Varhaiskasvatuksen johtaja Kaisa Rantala
•Vapaa-aikatoimen päällikkö Eija Laurila
•Museonjohtaja Anne Sjöström
•Vs. Johtava rehtori Vesa Malin
•Johtava koulupsykologi Cecilia Forsman
•Maankäyttöpäällikkö Elise Lehikoinen

Laadinnassa on käytetty apuna ja työryhmän sihteerinä  Oy Vasso Ab:n
työn te ki jöi tä (suunnittelijat Hanna Inkeroinen, Hanna Lohijoki ja Ville San-
ta lah ti)
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 29 14.06.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Kertomus sisältää suunnitelmaosuuden, jossa työryhmä on valinnut in di-
kaat to rit ja niiden arvoja seu raa mal la ja vertailemalla  tehnyt joh to pää tök-
siä hyvinvoinnin tilasta.

Suunnitelmaa varten työryhmä kokoontui useita kertoja ja työskentelyn
lop pu vai hees sa järjestettiin erityinen suunnitelmaseminaari. Hy vin voin ti-
suun ni tel man kehittämiskohteita ja painopisteitä sekä ke hit tä mis eh do tuk-
sia valmisteltiin 9.5.2018 pidetyssä kehittämisseminaarissa, jo hon osal lis-
tui laajasti eri hallintokuntien edustajia. Tavoitteena on ollut rakentaa stra-
te giaa tukeva hyvinvointisuunnitelma.

Pöytäkirjan liitteenä on nyt valmisteltu hyvinvointikertomus vuosilta 2013 -
2016 ja -suunnitelma vuosille 2017 - 2021.

LIITE B2, SOTE-LTK 14.6.2018

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta hyväksyy omalta osaltaan
Naan ta lin kaupungin hyvinvointisuunnitelman vuosille 2017 -
2021 ja antaa sen kaupunginhallitukselle ja edelleen val tuus-
tol le hyväksyttäväksi.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 30 14.06.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Raportti työllistämispalveluista ajalta 1.1.2018 - 30.4.2018

Sosiaali- ja terveyslautakunta 14.06.2018 § 30

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen

ELY -keskuksen julkaiseman 04/2018 kuukausikatsauksen mukaan Naan-
ta lin työvoima oli huhtikuun lopussa 8 950 henkilöä, joista työttömänä oli
642 henkilöä, eli 7,2 % työvoimasta. Varsinais-Suomessa työttömyysaste
oli huhtikuun lopussa 9,1 %, eli 1,9 % -yksikköä pienempi kuin vuotta ai-
em min. Työttömien osuus on Varsinais-Suomessa pienempi kuin koko
maan vastaava (9,7 %). Työttömien määrä Naantalissa on laskenut ver rat-
tu na viime vuoden huhtikuun tilanteeseen (8,2 %, 04/2017).

Työttömyyden rakenne alkaa muistuttaa verrokkikunnissa toisiaan. Naan-
ta lis sa nuorten työttömien osuus kaikista työttömistä on ollut kasvussa. Tä-
mä johtuu osin siitä, että työllistämisen kuntakokeilu on sitonut resursseja
ar vioi tua enemmän ja tä män seurauksena mm. työmarkkinatuen kun ta-
osuu det ovat alkuvuonna ol leet kasvussa verrattuna viime vuoteen.

Liitteenä on työllistämistoiminnan raportti ajalta 1.1.- 31.4.2018.

LIITE B3, SOTE-LTK 14.6.2018

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta merkitsee työllistämistoiminnan
ra por tin ajalta 1.1. - 31.4.2018 tiedokseen ja antaa sen edel-
leen kaupunginhallitukselle tiedoksi.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 31 14.06.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Korvausvaatimus parketille aiheutuneesta vauriosta

Sosiaali- ja terveyslautakunta 14.06.2018 § 31

Kaupunginlakimies Turo Järvinen

Kaupungille on toimitettu 8.3.2018 korvausvaatimus parkettilattian vau-
riois ta. Vaatimuskirjelmän mukaan kotihoidon henkilökunta olisi asioinut ul-
ko jal ki neet jalassaan asunnossa, josta asunnon parketti on vaurioitunut.
Kor vaus vaa ti mus parketin vaurioista on määrältään 500 euroa. Kor vaus-
vaa ti mus 8.3.2018 on liitteenä.

LIITE B4, SOTE-LTK 14.6.2018 (salassa pidettävä JulkL 24 § 25 –koh ta)

Kotihoito on pyytänyt väitettyjen parketin vaurioiden johdosta lausunnon ul-
ko puo li sel ta asiantuntijalta, Turun Ykkösparketti Oy:ltä, joka on tehnyt kat-
sel muk sen asunnossa 25.4.2018. Turun Ykkösparketti Oy on antanut kir-
jal li sen lausunnon katselmuksen johtopäätöksistä 16.5.2018, jonka mu-
kaan kyse on normaalista yli 10 vuotta vanhan parketin pienestä ku lu mi-
ses ta, jonka johdosta ei ole minkäänlaista kunnostustarvetta. Turun
Ykkösparketti Oy:n lausunto 16.5.2018 on liit tee nä

LIITE B5, SOTE-LTK 14.6.2018 (ei julkinen)

Naantalin kaupungin hallintosäännön mukaan kukin lautakunta omalla toi-
mi alal laan ratkaisee vahingonkorvauksen myöntämisen tapauksissa, jois-
sa kaupunki on korvausvelvollinen tai joissa se voidaan katsoa kor vaus vel-
vol li sek si, milloin vaadittu korvausmäärä on yli 100 euroa, mutta enintään
5 000 euroa taikka epäämisen tapauksissa, kun kaupunkiin on kohdistettu
pe rus teet to mak si katsottava korvausvaatimus.
Vahingonkorvauslain 2 luvun 1 §:n mukaan, joka tahallisesti tai tuot ta muk-
ses ta aiheuttaa toiselle vahingon, on velvollinen korvaamaan sen, jollei sii-
tä, mitä tässä laissa säädetään, muuta johdu.

Työantajan vahingonkorvausvelvollisuudesta säädetään lain 3 luvun 1
§:ssä, että työnantaja on velvollinen korvaamaan vahingon, jonka työn te ki-
jä virheellään tai laiminlyönnillään työssä aiheuttaa.
Asiantuntijalausunnon mukaan parketissa ei ole havaittu normaalista ku lu-
mi ses ta poikkeavaa vauriota tai vahinkoa, jonka puuttuessa ei voida kau-
pun gin henkilökunnan myöskään todeta tahallisesti tai huo li mat to muu del-
laan aiheuttaneen mitään vahinkoa.

Esitän, että sosiaali- ja terveyslautakunta hylkää yllä olevin perustein
8.3.2018 esitetyn korvausvaatimuksen.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta hylkää 8.3.2018 esitetyn
korvausvaatimuksen parketille aiheutuneesta vauriosta
toteennäyttämättömänä.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 31 14.06.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 32 14.06.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Kotihoidon palvelusetelin tuottajarekisterin päivittäminen / KSH Kotihoito
Syke Oy

Sosiaali- ja terveyslautakunta 14.06.2018 § 32

Kotihoidon osastonhoitaja Hannele  Saarinen

KSH Kotihoito Syke Oy, Anne Virmajoki, on hakenut palveluseteliyrittäjäksi
ko ti hoi don tukipalvelusiivouksiin ja pienimuotoisiin pihatöihin.

Sosiaali- ja terveydenhuollon palveluseteleitä koskevan lain 4§:n mukaan
kun ta hyväksyy ne yksityiset palveluntuottajat, jotka ovat palvelusetelin pii-
ris sä. Kunnan tulee varmistaa, että palveluseteleillä hankittavat palvelut
vas taa vat sitä tasoa, jota edellytetään vastaavalta kunnalliselta toimijalta.

Kotihoidon tukipalvelusiivoukseen ei sosiaalihuollon ammatillisen
henkilöstön kelpoisuudesta annettu asetus (272/2005)11§ välttämättä
edel ly tä erityistä sosiaalialan koulutusta.

KSH Kotihoito Syke Oy on toimittanut ilmoituksen yksityisestä so si aa li pal-
ve lu toi min nas ta. Ilmoitus annetaan tiedoksi Naantali sosiaali- ja ter veys-
lau ta kun nal le. Esitetty vastuuhenkilö täyttää yksityisten sosiaalipalvelujen
val von nas ta annetussa laissa säädetyt edellytykset.

KSH Kotihoito Syke Oy on merkitty ennakkoperintärekisteriin ja yritys voi-
daan hyväksyä palveluntuottajaksi kotihoidon tukipalvelu siivoukseen ja
pie ni muo toi siin pihatöihin.

Yritysvaikutusten arviointi:
Päätöksellä ei ole erityisiä yritysvaikutuksia

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää hyväksyä pal ve lun tuot-
ta jak si kotihoidon tukipalvelusiivouksiin ja pienimuotoisiin pi-
ha töi hin KSH Kotihoito Syke Oy, jonka vastuuhenkilönä toimii
An ne Virmajoki.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 33 14.06.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Viranhaltijapäätökset ja ilmoitusasiat

Sosiaali- ja terveyslautakunta 14.06.2018 § 33

Talouspäällikkö Airi Laurila

Viranhaltijapäätökset

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen
12/2018 Saatavien poistaminen ja siirtäminen jälkiperintään

Talouspäällikkö Airi Laurila
1/2018 Henriikka Sairun palkkaaminen määräaikaiseksi toimistosihteeriksi

Ylilääkäri Kristian Kallio
7/2018 Eveliina Virran palkkaaminen terveydenhoitajan toimeen
8/2018 Silja Koljanderin valinta fysioterapeutin toimeen

Vastaava hammaslääkäri Virpi-Maija Kyrki
5/2018 Röntgenlaitteen hankinta Naantalin hammashoitolaan
6/2018 Sähköpöytien hankinta Naantalin hammashoitolaan

Johtava hoitaja Hannele Nikander-Tuominen
11/2018 Kirsi Viljannon valinta sairaanhoitajan toimeen

Hoito- ja vanhuspalvelujen johtaja Taina Lahtiola
12/2018 Outi Silenin valinta Kummelin ryhmäkodin sairaanhoitajan toi-
meen
13/2018 Kaisa Päivänsäteen valinta laitoshuoltajan toimeen
vuodeosastolle
14/2018 Anni Pitkäsen valinta Myllynkiventien ryhmäkotien hoitajan
toimeen
15/2018 Marina Chirun valinta perushoitajan toimeen
16/2018 Anna-Kaisa Hämäläisen valinta osa-aikaiseen perushoitajan
toimeen

Ilmoitusasiat

 Valtiokonttori, päätös / Sotilasvammalain mukaisista kotipalveluista, asu-
mis pal ve luis ta sekä omaishoidon tuesta aiheutuneiden kustannusten kor-
vaus vuodelta 2017 ( 62 229,34 euroa)
 Aluehallintovirasto, päätös / Lupa yksityisen terveydenhuollon palvelujen
antamiseen - Erityisosaamiskeskus Suvituuli, Turku
 Aluehallintovirasto, päätös / Ilmoituksenvaraisten yksityisten
sosiaalipalvelujen rekisteröinti - Kuntoutus Imperiumi Avoin yhtiö, Turku
 Aluehallintovirasto, päätös / Lupa yksityisen terveydenhuollon palvelujen
antamiseen - Fysiokeskus Turku Oy, Turku

 Varsinais-Suomen erityishuoltopiiri / Pöytäkirja 28.5.2018, valtuusto
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 33 14.06.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää olla käyttämättä kun ta-
lain 51 §:n tarkoittamaa otto-oikeutta edellä selostetuissa
lain voi maa vailla olevissa viranhaltijapäätöspöytäkirjoissa il-
me ne viin päätöksiin ja merkitsee ilmoitusasiat tiedoksi.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 34 14.06.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Naantalin Seudun Päihdeongelmaisten Tuki - Waihtoehto ry:n
oikaisuvaatimus lautakunnan päätökseen perusavustusten
myöntämisestä vuodelle 2018

Sosiaali- ja terveyslautakunta 14.06.2018 § 34

Talouspäällikkö Airi Laurila

Naantalin Seudun Päihdeongelmaisten Tuki - Waihtoehto ry on toimittanut
6.6.2018 oikaisuvaatimuksen Naantalin kaupungin sosiaali- ja ter veys lau-
ta kun nan 17.5.2018 § 21 tekemästä päätöksestä, jolla yhdistykselle ei
myön net ty vuosiavustusta. Yhdistys perustelee vaatimusta mm. seu raa-
vas ti: "Waihtoehto ry ei saanut kaupungilta rahallista tukea, jonka koemme
epä oi keu den mu kai sek si, koska jaamme Naantalissa edelleen ruokaa nyt
ja tulevaisuudessa".

Liitteinä oikaisuvaatimus ja sosiaali- ja terveyslautakunnan 17.5.2018 ko-
kouk sen pöytäkirjaote perusavustusten myöntämisestä vuodelle 2018.
Oheis ma te ri aa li na on yhdistyksen avustushakemus.

LIITTEET B6-B7, SOTE-LTK 14.6.2018

Waihtoehto ry:n toiminnan tavoite on päihderiippuvaisten ja päihteistä toi-
pu vien sekä heidän läheistensä elämänlaadun kohentaminen sekä toi min-
ta-alu een yleisen päihdetietoisuuden lisääminen.

Vuonna 2010 Waihtoehto ry aloitti ruokajakelun. Avustusanomuksessa
Waih toeh to ry kertoo, että ruokajakelu toteutetaan tiiviissä yhteistyössä
Ope raa tio ruokakassin kanssa, jonka jäsenjärjestö Waihtoehto ry on ja
jon ka kautta yhdistys saa keskitetysti ruokaa jaettavaksi.

Avustusanomuksen jättämisen jälkeen Operaatio Ruokakassi ry:n hallitus
on kuitenkin päättänyt erottaa Waihtoehto ry:n Operaatio Ruokakassin jä-
se nyy des tä 1.5.2018 alkaen.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää pysyttää voimassa
17.5.2018 § 21 tehdyn eri yhdistysten ja järjestöjen vuo si-
avus tus pää tök sen, koska päätös on tehty noudattaen Naan-
ta lin harkinnanvaraisten avustusten myöntämisperiaatteita.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Muutoksenhakuohje

Toimielin Sosiaali- ja terveyslautakunta

Kokouspäivämäärä 14.6.2018

Pöytäkirja yleisesti nähtävänä

Pöytäkirja 14.6.2018 on pidetty nähtävänä yleisessä tie to ver kos sa
osoitteessa www.naantali.fi.

Muutoksenhakukiellot Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oi kai su-
vaa ti mus ta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmis telua
tai täy täntöönpanoa:

§ 26, 28, 29, 30, 33

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 134 §:n 1 mom. mukaan kir jal-
li nen oikaisu vaatimus, seuraa viin päätöksiin ei saa hakea muu tosta valitta-
malla:

§ 27, 32

HValL 3 §:n 1 mom. / muun lainsäädännön mukaan seuraaviin päätöksiin
ei saa hakea muutosta valit tamalla:

§ <xxx_täydennä>.

Valituskieltojen perusteet:

Oikaisuvaatimusohjeet Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kir jallisen oikai suvaatimuksen:

§ 27, 32

Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään:

Naantalin kaupunki, sosiaali- ja terveyslautakunta
Postiosoite: PL 43, 21101 Naantali
Käyntiosoite: Käsityöläiskatu 2, 21100 Naantali

Oikaisuvaatimuksen voi tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oi-
keuteen, vel vollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikut taa (asianosai-
nen) tai kunnan jäsen.

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tie dok si saan-
nis ta.

Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän
ku lut tua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.

Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä,
seit se män päivän kuluttua siitä, kun päätöstä koskeva pöytäkirjanote on
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

lä he tet ty hänelle kirjeellä. Käytettäessä sähköistä tiedoksiantoa katsotaan
asian osai sen saaneen tie don pää tök ses tä kolmantena päivänä viestin lä-
het tä mi ses tä.

Tiedoksisaantipäivää ei lueta muutoksenhakuaikaan. Jos muutoksenha ku-
ajan viimei nen päivä on pyhä päivä, itse näisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai
ju han nus aat to tai arki lauantai, oikaisuvaatimuk sen saa teh dä ensim-
mäisenä ar ki päi vä nä tämän jälkeen.

Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava päätös, johon haetaan oikaisua se-
kä mil lais ta oikaisua haetaan ja millä perustein. Oikaisuvaatimus on sen
te ki jän allekirjoitettava.

Sähköposti: markkinaoikeus@oikeus.fi

Valitusosoitus Seuraaviin päätöksiin voidaan hakea muutosta kirjallisella va lituksella. Oi-
kaisuvaatimuksen johdosta annettuun päätök seen saa hakea muutosta
kun nal lis va li tuk sin vain se, joka on tehnyt oikaisu vaatimuksen. Mikäli pää-
tös on oikaisuvaa timuksen joh dosta muuttunut, saa päätök seen hakea
muu tos ta kun nal lis va li tuk sin myös asianosainen sekä kunnan jäsen. Jos
hal lin to pää tös tä on oikaisuvaatimusmenettelyssä muutettu tai se on ku-
mot tu, oikaisu vaatimuspäätökseen saa hakea muutosta valittamalla myös
se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oikeuteen, velvollisuuteen tai
etuun päätös välittö mästi vaikuttaa.

Kunnallisvalitus

§ 31, 34.

- valitusaika 30 päivää

- valitusviranomainen:

Turun hallinto-oikeus
Postiosoite: PL 32, 20101 Turku
Käyntiosoite: Sairashuoneenkatu 2–4, 20100 Turku

Hallintovalitus

§ <xxx_täydennä>.

- valitusaika  ________  päivää

- valitusviranomainen:

_________________________

Tuomioistuinmaksulain (1455/2015) nojalla valituksen käsittelystä hal lin-
to-oi keu des sa perittävä oikeudenkäyntimaksu on 250 euroa. Mikäli hal lin-
to-oi keus muuttaa valituksenalaista päätöstä muutoksenhakijan eduksi, oi-
keu den käyn ti mak sua ei peritä. Maksua ei myöskään peritä eräissä asia-
ryh mis sä eikä myöskään mikäli asianosainen on muualla laissa vapautettu
mak sus ta. Maksuvelvollinen on vireillepanija ja maksu on va li tus kir jel mä-
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

koh tai nen.

Valitusaika alkaa päätöksen tiedoksisaannista. Asianosai sen katsotaan
saa neen päätöksestä tiedon, joll ei muuta näytetä, seitsemän päivän ku lut-
tua sii tä, kun päätöstä kos keva pöytäkirjanote on lä hetetty hänelle kirjeellä.
Kun nan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän
ku lut tua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.

Tiedoksisaantipäivää ei lueta valitusaikaan. Jos valitusajan viimei nen päivä
on pyhä päivä, itse näisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai juhannusaatto tai ar-
ki lau an tai, oikaisuvaatimuk sen saa teh dä ensim mäisenä arkipäivänä tä-
män jäl keen.

Valituskirjassa on ilmoitettava

- valittajan nimi, ammatti, asuinkunta ja postiosoi te

- päätös, johon haetaan muutosta

- miltä osin päätöksestä valitetaan ja muutos, joka siihen vaa-
di taan tehtäväksi

- muutosvaatimuksen perusteet.

Valituskirja on valittajan tai valituskirjan muun laatijan omakätisesti alle-
kirjoitettava. Jos ainoastaan laatija on allekirjoittanut valituskirjan, siinä on
mai nit ta va myös laatijan am matti, asuinkunta ja posti osoite.

Valituskirjaan on liitettävä päätös, josta valitetaan, alkuperäisenä tai viran
puo les ta oi keaksi todistettu na jäljennöksenä sekä todistus siitä päivästä,
jos ta valitusaika on luetta va.

Valituskirjat on toimitettava valitusviranomaiselle ennen valitusajan päätty-
mistä. Omalla vastuulla va litusasiakirjat voi lähettää postitse tai lähetin vä-
lityksellä. Postiin valitusasia kirjat on jätettävä niin ajoissa, että ne ehtivät
pe ril le ennen valitusajan päättymistä.


